



НА ГЛАВУ САМАРСКОЙ ГОСОХРАНЫ КУЛЬТУРНЫХ ОБЪЕКТОВ ВЛАДИМИРА ФИЛИПЕНКО ЗАВЕЛИ ДЕЛО

Posted on 23.02.2021





Против исполняющего обязанности руководителя управления государственной охраны объектов культурного наследия Самарской области Владимира Филипченко расследуется дело о превышении полномочий.

Как утверждают следователи, с лета прошлого года до начала нынешнего Филипченко не стал заносить в список региональных объектов культурного наследия объект археологического наследия «Культурный слой города Самары IXX — начало XX века».

Фигурант также отчитался о том, что причин включать культурный слой в список нет и в этом месте можно вести строительство, передает ТАСС со ссылкой на СУ СКР.

Для сокрытия сведений об археологическом наследии глава управления вынудил подчиненных указать недостоверные данные в отчете об обследовании территории.

По информации «ВолгаНьюс», Филипченко действовал в интересах ООО Специализированный застройщик «Альфа Стил», которое собралось строить жилые дома. Компания аффилирована с ГК «Берег».

Глава думского комитета по информполитике Александр Хинштейн, представляющий регион в нижней палате, сообщал, что «Берег» захотел создать «15-этажного монстра», который закроет вид на старую часть регионального центра. Он утверждает, что с изменением зоны охраны помог экс-руководитель департамента охраны культурного наследия министерства культуры Владимир Цветнов. Бывший чиновник. ПАСМИ

